

# 美洲杯半决赛今日开踢 巴西队和阿根廷队谁都输不起

据新华社圣保罗7月1日电 万众瞩目的美洲杯半决赛巴西队和阿根廷队之间的对决将在7月2日打响,这对南美的豪门宿敌近些年都有些落魄,都渴望用一个冠军为自己正名,而战胜对手闯入决赛是实现冠军梦想的关键一步,因而这场半决赛巴西队和阿根廷队谁也输不起。

这场比赛的地点是贝洛奥里藏特

的米内罗球场,著名的世界杯半决赛“贝洛惨案”的发生地。在2014年的巴西世界杯半决赛中,巴西队在该球场1:7惨败给德国队,“足球王国”遭遇的这一沉重打击也被称作“贝洛惨案”。

现如今巴西将在伤心地同阿根廷进行一场重要比赛,或许要先克服心理包袱。巴西队中后卫席尔瓦说:“没人会健忘,所有来看球的球迷都知道

这里发生了什么,不过生活总有酸甜苦辣,发生过的已经发生了,不能改变了。作为球员也不可能总是生活在阴影之中,人要学会往前看,去看生活中积极的一面。”

大战来临,巴西主帅蒂特坦言自己有些紧张,紧张到会睡不着觉,要把随时想到的一些比赛注意事项记录下来。蒂特也不认为只要防住梅西就可

以战胜阿根廷队,在他看来,阿根廷队已经渐入佳境,已经逐渐将场上球员捏合成一个整体。

本届美洲杯梅西的表现差强人意,连他本人都承认自己不在状态。梅西刚刚过完32岁生日,在阿根廷队的很多比赛中,梅西摆脱过人已不似当年之勇,强行突破的成功率也并不高,尽管距离退役还很遥远,但对于梅

## 赛事预告

## 女足世界杯半决赛

荷兰队VS瑞典队

7月4日 3:00 CCTV-5直播

温网战报  
(女单首轮)

张帅 2:0 加西亚

王蔷 2:0 拉普科

大坂直美 0:2 普丁塞娃

朱琳 0:2 普利斯科娃

## 赛事预告

巴西 VS 阿根廷

7月3日 8:30 CCTV-5直播



## 国际棋联副主席叶江川点赞儋州国际象棋超霸战 “超霸战是有影响力的国际比赛”



市拉开序幕。  
林发康 摄

## 组队一年多就夺得中冠(厦门赛区)冠军 陵水队成为中冠联赛“黑马”

■ 本报记者 王黎刚

2019中国足球协会会员协会杯冠军联赛(中冠联赛)厦门赛区比赛6月30日结束,首次参赛的陵水鼎力队以4战3胜1平的不败战绩夺得冠军,并进入了下一阶段全国16强赛。成立一年多,赛前因故只有16名球员抵达赛区,面对本赛区两支老牌强队宁波大榭队和湖北武体队,陵水鼎力队是怎么脱颖而出的?

陵水鼎力队由海师大队和省外球员组成,球员今年3月初开始集训,一直练到6月中旬。没想到的是,全国校园足球大学生冠军组总决赛的日期临时改动,和陵水队角逐中冠的时间完全重合,由于全国校园足球大学生冠军组总决赛对海师大队非常重要,海师大的球员只能忍痛放弃参加中冠联赛。陵水队主教练、前国脚黄崇说,真要感谢海南省足协,在很短的时间里帮助我们队办理了更换球员的手续,让我们能组队参赛。最终,陵水队派出16名球员参赛,这其中还有3名守门员。每场比赛开赛前,陵水队的守门员教练都已经做好了上场担任前锋的准备。16名球员踢一场比赛勉强应付,但要在7天时间里踢4场激烈的比赛很难做到。陵水鼎力俱

乐部负责人徐靖程说:“赛前,我们真可谓哀兵出战,对于获第一名根本没敢想,最好的成绩力拼第二名,参加附加赛。”

球员们为了这次比赛拼尽了全力,曾尚隆5场比赛均踢满全场,表现很不错。曾尚隆目前在陵水担任校园足球教练员,他速度快、身体强壮,在海南业余足坛小有名气,因为皮肤黝黑、光头、大胡子,被人称为“喀麦隆”。“喀麦隆”为了陵水队的出线付出了很多,他的亲弟弟在比赛期间举行婚礼,为了陵水足球、海南足球的荣誉,曾尚隆没有回儋州参加弟弟的婚礼。“在电话里向弟弟和父母道歉了,希望他们能理解。”曾尚隆说。

今年30岁的蔡盈在省卫生健康委员会工作,是陵水队出线的功臣之一。作为替补球员,蔡盈在对阵本组

出线大热门宁波大榭队时,补时阶段踢进致胜一球,彻底灭了对手出线的念头。其实,那场比赛开赛前1个小时,蔡盈才坐飞机抵达赛场。球员之间团结、众志成城也是陵水队获胜的法宝。徐靖程说,无论是队内的头号球星周世超,还是本土球员,大家在比赛中互相补位、互相鼓励。由于陵水队参赛球员较少,每名上场队员既要使出一百二十分的力气,还要尽量避

免吃红黄牌,避免减员。

中冠联赛看似是业余比赛,但这项比赛的职业味道很浓,宁波大榭队和湖北武体队坚持长期集训,球队资金较为雄厚,一场赢球奖金数额不菲。万宁队具备了一定的实力,但该队训练时间太短,球员体能储备不足,球队战术较为单一。相反,陵水队做足了准备,他们聘请了前国足快马黄崇担任主教练。黄崇的训练非常职业,队员们受益匪浅。蔡盈此前完全是个业余球员,靠灵性踢球,入选陵水队后技战术水平进步很快。

他说:“黄崇的训练很有针对性,一周5练,每天的训练内容不一样,在训练中他会详细讲解每个位置的作用,

每个人的跑位以及球队的整体队形如何移动。职业教练的训练量很大,

3个月下来,我的体重减了10斤。”

徐靖程说:“没有陵水黎族自治县人民政府的大力支持,我们无法完成4个月的集训以及比赛。”中冠联赛既是球队的技战术水平的较量,也是球队财力的比拼。为了能让球员们在比赛期间吃住顺心,能让现有球员有个好的比赛状态,陵水队住进了组委会指定的一家较为豪华的星级酒店,做到了全方位的后勤保障。

(本报海口7月2日讯)

## 海师大足球队 获CUFA冠军联赛季军

本报讯 (记者陈卓斌 通讯员曾丽芹)7月1日下午,2019全国青少年校园足球联赛大学组(CUFA)男子高水平组冠军联赛季军争夺战打响。最终,海南师范大学队以2:2的比分逼平东道主重庆大学队,并在点球大战中以7:6的比分胜出,夺得季军,同时也获得了下赛季CUFA超冠联赛的参赛资格。

据悉,CUFA由中国大学生体育协会与中国足球协会共同主办,赛事分为高水平组、高职高专组、校园组3个组别,其中高水平组又分为第一级别的超冠联赛和第二级别的冠军联赛。

2019年7月3日 星期三  
值班主任:冯春山 主编:卫小林 美编:杨薇

## 文娱新闻 | 综合

### 第七届俄罗斯叶伊斯克电影节落幕

# 中俄合拍片《陵水谣》获评委会大奖



《陵水谣》剧照

本报讯 (记者邓钰 特约记者陈思国)海南日报记者从陵水黎族自治县人民政府办公室获悉,在俄罗斯南部城市克拉斯诺达尔举行的第七届俄罗斯叶伊斯克电影节日前落幕,参加展映的中俄合拍电影《陵水谣》荣获电影节评委会大奖。电影节主席席杰日达女士为《陵水谣》剧组代表颁奖。

据了解,《陵水谣》讲述了中国海南渔村青年郑玉杰和苏联音乐学院女大学生安娜一段跨越30年的爱情故事,反映了中俄两国人民情感相通、文化交融的友好情谊,歌颂了中俄两国人民源远流长的手足之情。该片由中俄两国艺术家联袂打造,编剧、导演、制片人和演员均由两国资深电影人担纲,在中俄两国实地拍摄,海南吊罗山国家森林公园、分界洲岛、清水湾、三

亚湾等多地风光,以及疍家水上人家等人文元素,均在片中得到展现。

该片中方制片人唐精蓉介绍,影片《陵水谣》在第七届俄罗斯叶伊斯克电影节展映期间,受到评委会好评和观众热捧。许多观众含着热泪簇拥着主创代表,他们被片中主人公生死不渝的爱情所感动,为海南绝美的自然风光所动容,纷纷表示希望《陵水谣》能拍摄续集,并希望能有机会到海南旅游观光。

《陵水谣》由三亚赫迪文化发展有限公司和海南省电影家电视艺术家协会联合出品,三亚赫迪文化发展有限公司、俄罗斯电影艺术家协会及海南陵水黎族自治县、三亚市委宣传部联合摄制。

一年一届的俄罗斯叶伊斯克电影节,由克拉斯诺达尔政府主办。

扬和28岁的陈可欣将与其他选手共襄盛举。

“很高兴看到这季节目有两位大陆选手参加!”坐在观众席上的东森国际股份有限公司副董事长马詠睿对记者说,两岸同文同种,语言、文化各方面都非常相近,非常欢迎大陆选手来参加这一活动。

看着站在舞台中央热情洋溢的年轻歌唱选手,马詠睿说:“我相信他们的表现也能够给台湾的年轻朋友

带来一些启发。两岸之间应该有这些文化传承的活动来拉近彼此距离,而且在现阶段更加重要。”

节目导师林宥嘉、萧敬腾都是活跃在两岸的知名艺人。对于第二季选手,萧敬腾希望他们“让我们看到真诚以及正面向上的力量”。

曾经与湖南卫视合拍过电视剧的马詠睿说:“大家都知道歌声是最能传达感情的。借由这样的传达,我相信两岸之间的感情能够更深、更厚。”



(右三)在台上与选手互动  
(左二)和萧敬腾  
柴逸扉 摄

## 台湾音乐选秀节目架起两岸歌声的桥梁

新华社台北7月2日电 (记者何自力 石龙洪)

2日中午,在台北一处演播厅里,音乐选秀节目《声林之王2》正在紧张录制之中。

据名驰两岸的总监制王伟忠介

绍,《声林之王》在第一季创下上亿次观看次数纪录,播出之后获得全球观

众关注。第二季经过了海内外共7

场实体海选,报名者过万,加上演艺

经纪公司的推荐,共筛选出71组、73

名参赛者。来自大陆的22岁的王耀

果,被观众亲切地称为“芒果台”。本

次活动将通过节目创意实战、沉浸式

节目实景场地拓展训练、芒果职业规

划洽谈会等环节,锻炼学生的节目制

作思维模式,体验真实的节目制作环

境,帮助学生梳理职场目标,挖掘认

识自身核心竞争力。

湖南省台办副巡视员杨金定告

诉记者,本次活动是湖南广播电视台与台湾旺旺中时媒体集团为两岸青

年追梦、圆梦和实现人生出彩搭建的

平台,“希望同学们展现青春力量,展

示优秀才华”。

据介绍,此次活动提供的实习岗

位包括电视主持、新媒体运营等,实

习内容包括参观交流、拓展训练、节

目策划、节目录制、座谈观摩等。活

动将持续到7月27日,台湾学生们将

以小组形式共同提交实习视频作品。

南台科技大学大三学生陈盈瑄曾

参与湖南卫视在福建的节目录制,

因此开始关注“爱·在芒果”活动。

她对此次参加实习感到十分期待和激动。

据悉,“爱·在芒果”实习活动

自2015年至今已成功举办四届,

本届活动吸引了千余名台湾学生

报名参选。

## 德国将投500万欧元 支持乡村影院发展

新华社柏林7月1日电 (记者田颖)德国联邦政府网站1日公布,联邦政府今年将投资500万欧元作为“紧急援助金”,支持那些人口不足2.5万人的小镇和村庄的电影院发展。

满足条件的电影院经营者可以从7月1日起,向有关部门申请2.5万欧元经费,用于翻修场地、提升放映和售票等方面的科技水平等。

德国负责文化事务的国务部长格吕特说,2018年德国电影院普遍面临资金紧张的困境,乡村电影院首当其冲,甚至面临生存危机。格吕特表示,要尽一切努力,保证即便在远离大城市的地区,人们也拥有电影院这一文化场所。

格吕特呼吁各州也要承担起拯救乡村电影院的职责。据悉,用于支持乡村电影院发展的资金来自联邦政府的“乡村发展”项目资金。

德国电影促进署今年初宣布,2018年是德国院线经营非常困难的一年,观影人数同比下降14%,仅为1.05亿人次,是几十年来最低水平。1171家经营影院的公司营收额同比下降15%,几乎下滑到1992年的水平。